

KUĆNI RED

Gradske knjižnice Graz

Vrijedi od 1. 10. 2008.

(temeljem odluke Općinskog vijeća od 3. 7. 2008.)

Korištenjem prostorija i ponude Gradske knjižnice Graz, svaki(a) korisnik/korisnica prihvaća predmetni kućni red i obvezuje se da će se istog pridržavati.

Za boravak u prostorijama i korištenje ponude Gradske knjižnice Graz vrijede odredbe kućnog reda te upute djelatnika. U slučaju kršenja pravila može doći do privremenog ili trajnog isključenja iz knjižnice od strane uprave knjižnice.

U slučaju kršenja ili kod osnovane sumnje na kršenje kućnog reda ili odredbe o korištenju, kao i u slučaju kršenja uputa djelatnika može doći do trenutnog isključenja iz Gradske knjižnice. Gradska knjižnica pridržava pravo zaštite i provođenja svojih prava, rješavanja predmeta sudskim putem, odnosno pri sumnji na kažnjivo ponašanje, podnošenja kaznene prijave.

Ponašanje u prostorijama Gradske knjižnice Graz:

1. Roditelji snose odgovornost za svoju djecu.
2. Izričito se ukazuje na to da gradska knjižnica nije ustanova za zbrinjavanje djece, stoga se ne pružaju usluge nadgledanja djece i maloljetnika i ne preuzima se odgovornost za njihovo ponašanje u Gradskoj knjižnici. Nadalje se ukazuje na to da može doći do udaljavanja djece i maloljetnika iz Gradske knjižnice ukoliko prekrše kućni red ili odredbu o korištenju te ako prekrše naloge djelatnika.
3. U prostorijama je zabranjeno pušenje.
4. Konzumacija jela i pića dozvoljena je samo u onim prostorijama koje su za to obilježene.
5. Plakati ili drugi materijali za prenošenje informacija smiju se izložiti ili podijeliti samo uz odobrenje djelatnika.
6. Nije dozvoljeno telefoniranje putem mobilnih uređaja.
7. Ne smijete upotrebljavati športske rekvizite i igračke koje ste donijeli sa sobom.
8. Može se narediti obvezatno korištenje garderobnog ormara. U tom slučaju u ormaru morate ostaviti velike torbe (torbe, ruksake) i gornju odjeću (kapute, jakne i slično).
9. Za skupocjene stvari i garderobu ne jamčimo.
10. Korisnici(ce) Gradske knjižnice moraju se u njezinim prostorijama ponašati tako da ne smetaju drugima ili ih ometaju pri korištenju usluga Gradske knjižnice.

Rukovanje medijima, uređajima i opremom:

Pažljivo rukujte medijima, uređajima i osobito računalnom i programskom opremom koja Vam je stavljena na raspolaganje te ostalim namještajem Gradske knjižnice. Oštećenja odmah prijavite djelatnicima.

Korištenje interneta:

Korištenje interneta dozvoljeno je samo onim korisnicima/korisnicama koji imaju važeću iskaznicu knjižnice. Gradska knjižnica nije odgovorna za sadržaje, raspoloživost i kvalitetu ponuda trećih osoba koji se nude putem veza i pristupa koji su stavljene na raspolaganje. Programska oprema koju ste donijeli sa sobom ili učitali putem interneta ne smije se instalirati na računalima.

Zabranjeno je pozivanje internetskih stranica s pornografskim te ekstremističkim sadržajem i stranica koje na bilo koji način imaju diskriminirajuću funkciju ili pak veličaju nasilje. U slučaju kršenja pravila uslijedit će opomena, a nadalje zabrana pristupa internetu.

Naknada štete:

Korisnici(ce) jamče za medije koje su posudili na svoje ime. Stoga se prilikom uručivanja medija uvjerite je su li u besprijekornom stanju i osobito kod medija koji se sastoje od više dijelova, jesu li sadržani svi dijelovi.

Korisnici(ce) moraju nadoknaditi štetu u slučaju gubitka ili oštećenja medija, njihovog zaštitnog omota/ambalaže kao i štetu nastalu na postojećim uređajima i namještaju. Pod oštećenjem se podrazumijeva i pisanje, obilježavanje i podcrtavanje u knjigama i drugim medijima. Korisnik(ica) mora oštećeni primjerak zamijeniti novim. Ako se medij više ne može kupiti, obračunat će se zamjenski troškovi uzimajući u obzir troškove nabave, odnosno antikvarnu vrijednost. Za naknadu medija se osim toga mora podmiriti paušalna pristojba.

Jamstvo:

Gradska knjižnica ne jamči za besprijekorno funkcioniranje medija.

Autorska prava:

Kod korištenja svih nositelja podataka (odnosno medija) iz inventara Gradske knjižnice upućujemo na odredbe Zakona o autorskim pravima, odnosno na odgovarajuće odredbe licencije. Korištenje besplatnih izvora s interneta podliježe važećim pravnim odredbama.

U nekim podružnicama Gradske knjižnice na raspolaganju Vam stoje fotokopirni uređaji. Umnožavanje cijelih knjiga i časopisa je zabranjeno. Zabranjeno je kopiranje audio-vizualnih medija. Kod umnožavanja izvadaka iz medija inventara knjižnice, korisnici(ce) su dužni pridržavati se eventualno postojećih odredbi koje se odnose na autorska prava. Korisnici(ce) se obvezuju da će se tijekom korištenja elektroničkih izvora i programa koji su im stavljene na raspolaganje od strane Gradske knjižnice, pridržavati odgovarajućih pravnih odredbi, osobito Zakona o autorskim pravima te sporazuma o licencijama te ograničenja korištenja.

Ako bi se prema Gradskoj knjižnici postavio zahtjev za naknadu štete zbog povrede prava trećih osoba koje je prouzročio/la korisnik/korisnica, on/ona mora podmiriti sve troškove koji su zbog toga nastali te nadoknaditi sva plaćanja naknade štete i Gradsku knjižnicu, odnosno grad Graz osloboditi tužbe i naknade štete.

Tonsko, filmsko i foto snimanje:

Gradska knjižnica Graz upućuje na to da se u prostorijama knjižnice mogu izvršiti tonska, filmska i foto snimanja koja su predviđena za objavljivanje. Razumljivo, na ta će se tonska, filmska i foto snimanja

korisnicima/korisnicama ljubazno obratiti pozornost. Posjetom Gradskoj knjižnici Graz, korisnik/korisnica pristaje na to da se njegove/njezine snimke, napravljene tijekom posjeta knjižnici ili koje su u svezi s posjetom knjižnici, smiju obraditi bez naknade štete i bez vremenskih ili prostornih ograničenja uz pomoć bilo kakvog sadašnjeg ili budućeg tehničkog postupka. Za fotografiranje, filmsko i tonsko snimanje potrebna je suglasnost uprave Gradske knjižnice Graz.

Sporazum o sudskoj nadležnosti:

Za sve pravne sporove proizašle iz odredbi kućnog reda ugovara se sporazumno sudska nadležnost stvarno nadležnog suda u Grazu u skladu s čl. 104. Zakona o nadležnosti sudova u građanskim postupcima (Jurisdiktionsnorm).